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	Allegato “A”						Spett.le 
							Bar.S.A. S.p.A.
							Via Callano, 61
							76121 BARLETTA (BT)


AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
 

SERVIZIO DI RACCOLTA, TRASPORTO E RECUPERO DI INDUMENTI E ACCESSORI DI ABBIGLIAMENTO USATI SUL TERRITORIO COMUNALE DEL COMUNE DI BARLETTA 
 
Contributo complessivo annuale a base di gara Euro 5.000,00 (cinquemila/00) oltre IVA

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA 

Il sottoscritto Fare clic qui per immettere testo.  nato/a a Fare clic qui per immettere testo. il Fare clic qui per immettere testo. e residente a Fare clic qui per immettere testo. in Via/Piazza Fare clic qui per immettere testo. n. Fare clic qui per immettere testo. Codice Fiscale Fare clic qui per immettere testo. in qualità di
      Titolare

       Legale rappresentante 

[bookmark: _GoBack]      Procuratore 

della ditta Fare clic qui per immettere testo. con sede in Fare clic qui per immettere testo. Via/Piazza Fare clic qui per immettere testo.  n. Fare clic qui per immettere testo. Partita IVA Fare clic qui per immettere testo., Telefono Fare clic qui per immettere testo. Fax Fare clic qui per immettere testo. e-mail Fare clic qui per immettere testo. PEC Fare clic qui per immettere testo.

Consapevole delle pene stabilite per le false attestazioni e mendaci dichiarazioni previste dal Codice Penale e dalle Leggi speciali in materia (alla dichiarazione, ai sensi del D.P.R. 445/2000 in materia di documentazione amministrativa e s.m.e.i, 
C H I E D E
di poter partecipare all’avviso esplorativo per manifestazione di interesse per il servizio di raccolta, trasporto e recupero di indumenti e accessori di abbigliamento usati sul territorio comunale del Comune di Barletta, come

      Impresa singola

      Capogruppo di un raggruppamento temporaneo non ancora costituito (indicare di seguito le imprese che lo costituiranno  Fare clic qui per immettere testo.

      Mandante di un raggruppamento temporaneo già costituito (indicare di seguito le imprese che lo costituiscono  Fare clic qui per immettere testo.  

a tal fine
D I C H I A R A
l'insussistenza di sentenza di condanna passata in giudicato, o di decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell’art. 444 del Codice di Procedura Penale, per uno dei seguenti reati:
[bookmark: x_1973_0043]delitti, consumati o tentati, di cui agli articoli 416, 416-bis del codice penale ovvero delitti commessi avvalendosi delle condizioni previste dal predetto articolo 416-bis ovvero al fine di agevolare l'attività delle associazioni previste dallo stesso articolo, nonché per i delitti, consumati o tentati, previsti dall'articolo 74 del decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, dall’articolo 291-quater del decreto del Presidente della Repubblica 23 gennaio 1973, n. 43 e dall'articolo 260 del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152, in quanto riconducibili alla partecipazione a un'organizzazione criminale, quale definita all'articolo 2 della decisione quadro 2008/841/GAI del Consiglio;
delitti, consumati o tentati, di cui agli articoli 317, 318, 319, 319-ter, 319-quater, 320, 321, 322, 322-bis, 346-bis, 353, 353-bis, 354, 355 e 356 del codice penale nonché all’articolo 2635 del codice civile;
false comunicazioni sociali di cui agli articoli 2621 e 2622 del codice civile;
frode ai sensi dell'articolo 1 della convenzione relativa alla tutela degli interessi finanziari delle Comunità europee;
delitti, consumati o tentati, commessi con finalità di terrorismo, anche internazionale, e di eversione dell'ordine costituzionale reati terroristici o reati connessi alle attività terroristiche;
delitti di cui agli articoli 648-bis, 648-ter e 648-ter.1 del codice penale, riciclaggio di proventi di attività criminose o finanziamento del terrorismo, quali definiti all'articolo 1 del decreto legislativo 22 giugno 2007, n. 109 e successive modificazioni;
sfruttamento del lavoro minorile e altre forme di tratta di esseri umani definite con il decreto legislativo 4 marzo 2014, n. 24;
ogni altro delitto da cui derivi, quale pena accessoria, l'incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione;
L’esclusione opera se la sentenza o il decreto sono stati emessi nei confronti del titolare o direttore tecnico, se si tratta di impresa individuale; i soci o il direttore tecnico se si tratta di società in nome collettivo; i soci accomandatari o il direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice; i membri del consiglio di amministrazione cui sia stata conferita la legale rappresentanza, ivi compresi institori e procuratori generali; organi con poteri di direzione o vigilanza e i soggetti muniti di potere di rappresentanza, , direzione o controllo, il direttore tecnico o il socio unico persona fisica, ovvero il socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società o consorzio. L’esclusione e il divieto operano anche nei confronti dei soggetti cessati dalla carica nell’anno antecedente la data di pubblicazione del presente avviso, qualora l’impresa non dimostri che vi sia stata completa ed effettiva dissociazione della condotta penalmente sanzionata. L’esclusione e il divieto non operano quando il reato è stato depenalizzato ovvero quando è intervenuta la riabilitazione ovvero quando il reato è stato dichiarato estinto dopo la condanna ovvero in caso di revoca della condanna medesima. 
Si dichiarano le seguenti condanne penali riportate ivi comprese quelle per le quali si è beneficiato della non menzione Fare clic qui per immettere testo. 
Non andranno dichiarate le condanne quando il reato è stato depenalizzato ovvero per le quali è intervenuta riabilitazione ovvero quando il reato è stato dichiarato estinto dopo la condanna ovvero in caso di revoca delle condanna medesima;
l’insussistenza di cause di decadenza, di sospensione o di divieto previste dall'articolo 67 del decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159  o di un tentativo di infiltrazione mafiosa di cui all'articolo 84, comma 4, del medesimo decreto. Resta fermo quanto previsto dagli articoli 88, comma 4-bis, e 92, commi 2 e 3, del decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159, con riferimento rispettivamente alle comunicazioni antimafia e alle informazioni antimafia;
di non aver commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse o contributi previdenziali, secondo la Legislazione italiana o quella dello Stato in cui è stabilito l’operatore economico. Si intendono gravi le violazioni che comportano un omesso pagamento di imposte e tasse per un importo superiore all'importo di cui all'articolo 48-bis, commi 1 e 2-bis, del d.P.R. 29 settembre 1973 n. 602. Costituiscono violazioni definitivamente accertate quelle contenute in sentenze o atti amministrativi non più soggetti ad impugnazione. Costituiscono gravi violazioni in materia contributiva e previdenziale quelle ostative al rilascio del documento unico di regolarità contributiva (DURC), di cui all'articolo 8 del decreto del Ministero del lavoro e delle politiche sociali 30 gennaio 2015, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 125 del 1° giugno 2015. Il presente comma non si applica quando l'operatore economico ha ottemperato ai suoi obblighi pagando o impegnandosi in modo vincolante a pagare le imposte o i contributi previdenziali dovuti, compresi eventuali interessi o multe, purché il pagamento o l'impegno siano stati formalizzati prima della scadenza del termine per la presentazione delle domande;
di non aver commesso gravi infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di salute e di sicurezza sul lavoro nonché agli obblighi di cui all’art. 30 comma 3 del D.Lgs. 50/2016;
di non trovarsi in stato di fallimento, di liquidazione coatta, di concordato preventivo, salvo il caso di concordato con continuità aziendale, o nei cui riguardi sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni, fermo restando quanto previsto dall’art. 110 del D.Lgs. 50/2016;
di non aver commesso gravi illeciti professionali, tali da rendere dubbia la sua integrità o affidabilità. Tra questi rientrano: le significative carenze nell'esecuzione di un precedente contratto di appalto o di concessione che ne hanno causato la risoluzione anticipata, non contestata in giudizio, ovvero confermata all'esito di un giudizio, ovvero hanno dato luogo ad una condanna al risarcimento del danno o ad altre sanzioni; il tentativo di influenzare indebitamente il processo decisionale della stazione appaltante o di ottenere informazioni riservate ai fini di proprio vantaggio; il fornire, anche per negligenza, informazioni false o fuorvianti suscettibili di influenzare le decisioni sull'esclusione, la selezione o l'aggiudicazione ovvero l'omettere le informazioni dovute ai fini del corretto svolgimento della procedura di selezione;
di non avere nessuna situazione di conflitto di interesse ai sensi dell’art. 42 comma 2 del D.Lgs. 50/2016, non diversamente risolvibile;
      di non essere stato coinvolto nella preparazione della procedura di gara 
ovvero 
      di esserne stato coinvolto senza che sia risultata alterata la concorrenza
(la ditta partecipante dovrà barrare una delle caselle);
che nei confronti della ditta non è stata applicata alcuna sanzione interdittiva prevista dall’art. 9, comma 2, lettera c) del D.Lgs. n. 231/2001 o altra sanzione che comporta il divieto di contrarre con la pubblica amministrazione, compresi i provvedimenti interdittivi di cui all’art. 14 del D.Lgs. n. 81 del 9 aprile 2008; 
di non aver presentato documentazione o dichiarazioni non veritiere;
di non essere iscritto nel casellario tenuto presso l’Osservatorio dell’ANAC per aver presentato false dichiarazioni o falsa documentazione nelle procedure di gara e negli affidamenti dei subappalti;
      di non aver violato il divieto di intestazione fiduciaria di cui all’art. 17 della Legge n. 55/90
ovvero 
      che  pur avendo violato il divieto, la violazione è stata rimossa;

      di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui all’art. 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68 
ovvero 
      di non esserne soggetta 
(la ditta partecipante dovrà barrare una delle caselle);

    di non essere stato vittima dei reati previsti e puniti dagli articoli 317 e 629 del codice penale aggravati ai sensi dell'articolo 7 del decreto-legge 13 maggio 1991, n. 152, convertito, con modificazioni, dalla legge 12 luglio 1991, n. 203 
ovvero 
      che pur essendo stato vittima degli stessi reati, non risulti aver denunciato i fatti all'autorità giudiziaria, salvo che ricorrano i casi previsti dall'articolo 4, primo comma, della legge 24 novembre 1981, n. 689. 
(la ditta partecipante dovrà barrare una delle caselle);
	La circostanza deve emergere dagli indizi a base della richiesta di rinvio a giudizio formulata nei confronti dell'imputato nell'anno antecedente alla pubblicazione del presente avvisoe deve essere comunicata, unitamente alle generalità del soggetto che ha omesso la predetta denuncia, dal procuratore della Repubblica procedente all'ANAC, la quale cura la pubblicazione della comunicazione sul sito dell'Osservatorio;
 che l’impresa è iscritta nel Registro delle Imprese della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura o nel registro delle commissioni provinciali per l’artigianato o presso i competenti ordini professionali per l’attività di Fare clic qui per immettere testo., con il numero Fare clic qui per immettere testo. , data di iscrizione Fare clic qui per immettere testo., durata Fare clic qui per immettere testo., forma giuridica Fare clic qui per immettere testo., categoria        microimpresa /       piccola impresa /        media impresa /       grande impresa (la ditta partecipante dovrà barrare una delle caselle); 
titolari Fare clic qui per immettere testo., 
soci Fare clic qui per immettere testo., 
direttori tecnici Fare clic qui per immettere testo., 
amministratori muniti di poteri di rappresentanza Fare clic qui per immettere testo.,
amministratori cessati dalla carica nell’anno antecedente la data di pubblicazione del presente avviso Fare clic qui per immettere testo..;
Per ognuno dei titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di poteri di rappresentanza, cessati dalla carica, dovranno essere indicati nome, cognome, qualifica, data di nascita,  residenza e codice fiscale. Ai fini della sussistenza del requisito di idoneità professionale per i soggetti appartenenti ad uno stato membro non residenti in Italia (iscrizione in appositi registri) si farà riferimento ai registri di cui all’allegato XVI del D.Lgs. 50/2016;
che l’impresa è iscritta nell’Albo Nazionale Gestori Ambientali della provincia di Fare clic qui per immettere testo., con il n. Fare clic qui per immettere testo., del Fare clic qui per immettere testo., e con la categoria Fare clic qui per immettere testo. classe Fare clic qui per immettere testo. ovvero sottocategoria di cui all’allegato D tabella Fare clic qui per immettere testo. per il codice CER 200110; 
che l’impresa è iscritta all’Albo nazionale degli autotrasportatori per conto terzi della provincia di Fare clic qui per immettere testo. con il n. Fare clic qui per immettere testo. del Fare clic qui per immettere testo.;
che la ditta ha la disponibilità dell’impianto Fare clic qui per immettere testo. e che lo stesso è autorizzato per l’attività in Fare clic qui per immettere testo. per la gestione dei rifiuti aventi codice CER 200110;
di applicare ai propri dipendenti il CCNL Fare clic qui per immettere testo. e di avere aperto la posizione INPS presso la sede di Fare clic qui per immettere testo. con n. di matricola Fare clic qui per immettere testo., la posizione INAIL presso la sede di Fare clic qui per immettere testo. con n. di matricola Fare clic qui per immettere testo., che il competente ufficio dell’agenzia delle entrate è la sede di Fare clic qui per immettere testo. -Ufficio Territoriale di Fare clic qui per immettere testo., la sede della Direzione Provinciale del Lavoro territorialmente competente e presso la quale la ditta è iscritta è quella di Fare clic qui per immettere testo., che la sede della Cancelleria Fallimentare presso il Tribunale territorialmente competente è quella di Fare clic qui per immettere testo.
che la ditta concorrente ha la necessaria capacità economico-finanziaria dimostrata dall’avere un fatturato specifico, realizzato nel triennio 2015-2016-2017 di Euro Fare clic qui per immettere testo. per il 2015 – di Euro Fare clic qui per immettere testo.  per il 2016 – di Euro Fare clic qui per immettere testo. per il 2017 e che lo stesso non è inferiore, per ciascun anno di riferimento, ad Euro 1.000.000,00 (unmilione/00);
che la ditta concorrente ha la necessaria capacità tecnico-professionale dimostrata dall’aver effettuato continuativamente, nel periodo 01.01.2015 – 31.12.2017, servizi analoghi nel settore oggetto del servizio, in almeno due comuni con almeno 100.000 (centomila) abitanti e che i comuni interessati sono quelli di Fare clic qui per immettere testo. e di Fare clic qui per immettere testo.;
che la ditta concorrente possiede le necessarie risorse umane, tecniche e l’esperienza necessaria per eseguire le prestazioni della presente procedura con un adeguato standard di qualità;
che nessun contratto precedentemente stipulato dalla ditta, avente ad oggetto il servizio di raccolta , trasporto e recupero di indumenti e accessori di abbigliamento usati, è stato risolto per inadempimenti contrattuali della ditta medesima e di non aver commesso un errore grave nell’esercizio dell’attività professionale;
di aver correttamente adempiuto, all’interno della propria azienda, agli obblighi di sicurezza previsti dalle normative vigenti;
che l’impresa, acconsente, ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003 e del regolamento UE 2016/679 al trattamento dei dati personali per ogni esigenza concorsuale e per la stipula dell’eventuale contratto;
di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e le disposizioni contenute nell’avviso predisposto dalla Stazione appaltante e di averne ricevuto copia integrale;
di accettare che l’avviso è finalizzato esclusivamente a richiedere manifestazioni di interesse in modo non vincolante per Bar.S.A. S.p.A., non prevede la formulazione di graduatorie di nessun genere, non costituisce proposta contrattuale, non determina instaurazioni di posizioni giuridiche o obblighi negoziali, non vincola in alcun modo Bar.S.A. S.p.A.;
di non aver assunto alle proprie dipendenze personale già dipendente della Stazione appaltante che abbia esercitato poteri autoritativi o negoziali per conto della Stazione appaltante medesima nei tre anni antecedenti la data di pubblicazione del presente avviso;
di impegnarsi a comunicare tempestivamente ogni variazione dei dati fondamentali che riguardano la ditta;
che, ai sensi dell’art. 76 comma 6 del D.Lgs. n. 50 del 18/04/2016, l’indirizzo di posta certificata, al fine dell'invio delle comunicazioni di cui al medesimo articolo, è il seguente:  Fare clic qui per immettere testo.;
Luogo e Data Fare clic qui per immettere testo.
						    		Timbro e Firma
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